

# 摆渡车加密了,黑摩的反变多

## 众多外地旅客不知有摆渡车,大量黑摩的节日期间乘虚而入

本报记者 宋立山

### 现场 黑摩的跟警察打游击

“去汽车站不才5块钱呢!”4日上午10时许,记者来到火车站东侧的火车站街。从靠近火车站的路口处往东,十几辆黑摩的一字排开,队伍长达20多米。记者还没走到近前,就有黑摩的司机过来拉客。

记者注意到,黑摩的多为简易的三轮车,稍精致点的装有车篷,不过更多的则是敞篷三轮车,有的在车斗里加木头当座位,有的仅放上两个小板凳凑合。除了三轮车之外,还有几辆摩托车。仅20多米内就停着15辆黑摩的,这还不算摆渡车站牌附近即走即停拉客的摩托车。

上午11时许,记者正与一辆黑摩的司机谈着价格,突然靠近西头路口的几辆黑摩的急速驶来,价格刚谈好,还没等记者上车,司机便一加油,仓皇向东边驶去,只见十几辆黑摩的一下散去。记者向西侧看,原来一辆公安巡逻车正迎面驶来。巡逻车从西头驶到东头后,又折回驶向火车站。巡逻车刚走,十几辆黑摩的便会陆续回来拉客。“巡逻车一天过来好几趟,但是赶也赶不走,黑摩的跟警察打游击。”附近一位店主说。

### 奇怪 黑摩的没有变少,反而更多

“其实摆渡车已经加密班次,间隔时间并不长。”火车站广场的一位工作人员说,平时摆渡车之间的间隔至少得一刻钟,旅客少的时候甚至将近半小时一班车,但是双节期间,摆渡车数量增加了不少。记者在摆渡车车站观察了20分钟,其间一共来了3辆摆渡车,也就是平均间隔时间只有7分钟左右。

“虽然摆渡车加密了班次,但是黑摩的不但没有变少,反而更多了。平时没这么多黑摩的,临时过来了不少。”一位店主告诉记者,平时这里只有不到10辆黑摩的,但自从中秋节和国庆节放假后,在火车站和汽车站换乘的人多了起来,新来了近10辆黑摩的。虽然新增了这么多黑摩的,但每辆车拉的活儿可没少。平时一辆黑摩的每天能挣七八十元钱就不错了,现在好的能挣到200元。

摆渡车刚开通时,有不少旅客反映,摆渡车间隔时间长,等待时间长。不过,记者观察发现,为了尽快输送旅客,如今摆渡车到达站牌之后,停留时间只有半分钟。即便这样仍未能挤走黑摩的,摆渡车甚至只拉到1名旅客,黑摩的反而一次能拉两三个人。

### 原因 外地旅客多不知摆渡车

摆渡车不但加密班次,还缩短停留时间,为啥黑摩的反而更多了?

“很多都是来旅游的外地人,根本不知道有摆渡车。”附近店主赵先生说,今年中秋和国庆连放一个多星期假,出来旅游的人特别多。从火车站到汽车站换乘的旅客多是外地人,多不知道有直达的摆渡车,又不愿意转公交,只要黑摩的要价不是太离谱,他们就坐了。“再说了,黑摩的随叫随走,机动性强,很多人只图快不差钱。”

“标识牌上说有去汽车站的直达车,但是费好大劲才找到。”冯先生来自太原,先坐火车到济南,然后转汽车去爬泰山。下火车之后,他根据标识牌寻找摆渡车,但是往车站街走了几十米,只看到9路和K51路的公交站牌,却未见摆渡车的踪影。一位黑摩的司机忽悠他,摆渡车早就停了,没有直达的公交车。幸好碰上另一位本地乘客,带他找到摆渡车站牌。记者注意到,摆渡车站牌并不跟9路公交车站牌在一起,而是还需要继续往东走30米,站牌也不是很醒目。

### 核心提示

双节期间,济南火车站和汽车站之间换乘的旅客骤增,尽管两站之间的直达摆渡车加密班次,但由于众多外地旅客对摆渡车并不熟悉,大量黑摩的乘虚而入。14日记者实地探访发现,与平时相比,火车站东侧的黑摩的数量翻倍。



看到巡逻车过来,黑摩的迅速撤离。 本报记者 宋立山 摄

### 两轻生女 一个割腕一个爬楼顶

本报10月4日讯(记者 尉伟) 因情感纠纷,10月2日两名女子一个反锁屋门割腕,一个爬上了楼顶。最终,两人在110民警的及时救助下,才化险为夷。

2日,槐荫巡警二中队民警接到警情,在经五路附近一居民楼内有一女子自杀。接警后,民警赶往现场,并找到了报警的小李。小李告诉民警,屋内是自己的朋友小刘。因感情问题与男友争吵,小刘将自己反锁在屋内,她怀疑小刘可能会轻生。110民警想办法进入屋子后,发现女子倒地昏迷。经救治,女子才化解了险情。

当日下午,在经十路一临街楼上,一女子欲跳楼轻生。110民警迅速赶赴现场,并对该女子进行劝说。了解到该女子是因与男友感情问题而想不开后,110民警又迅速联系其男友,让对方赴现场一同劝说。最终,轻生女才放弃轻生念头并跟随其男友离去。

### 一名男子 中水站内死亡

本报10月4日讯(记者 杜洪雷 刘帅) 4日早上,一名男子被发现倒在杆石桥中水站内的一污水处理池内。随后,消防人员将该男子抢救到地面上,可是男子已死亡。据了解,该男子是中水站的工作人员。

4日上午9时许,记者赶到经七路和民生大街交叉口附近的杆石桥中水站。此时,中水站的院子里站满了工作人员和民警。记者试图采访中水站的工作人员,但遭拒绝。

记者透过铁栅栏看到一名男子躺在地上,身体被一块布覆盖。记者从一位死者家属口中了解到,死者姓张,今年55岁,是一位下岗工人,已在杆石桥中水站工作多年。

至于张先生的死因和遇难经过,记者试图采访现场的民警和中水站工作人员,但是对方都拒绝接受采访。4日下午,记者从济南市市政公用事业局工作人员处了解到,张先生确实是杆石桥中水站工作人员,但具体细节仍在调查之中。

## 泉城医院一植发科

迎中秋·庆国庆

九月十八日至十月八日, 济南泉城植发五折优惠盛情启动, 活动期间接受植发手术治疗一律五折优惠, 签约手术治疗, 脱发、秃顶请认准唯一可靠有效的治疗方式FUE植发技术。 植发咨询热线: 0531-81183322

**植发科 付主任亲诊 (主任医师)**

**植发范围**

- 头发种植
- 眉毛种植
- 睫毛种植
- 疤痕种植
- 头发加密
- 脱发治疗

**植发前** **植发后**

地址: 济南市解放路3号(甸柳庄) 咨询QQ: 406990099  
 公交线路: 市内乘10, 47, 63, K53, 64, 80, 87, K95, 103, 101, 116, 123, 46路, BRT4, BRT5公交车到甸柳庄站下车即到。

## 2012年10月份招新生!

齐鲁晚报棋院 欢迎您的孩子来学棋

**棋院本部**

- 围棋启蒙班: 10月13日开课 每周六上午10:00-11:40
- 国际象棋启蒙班: 10月13日开课 每周六下午14:00-15:40
- 中国象棋启蒙班: 10月14日开课 每周日下午14:00-15:40

**西部基地**

围棋、国际象棋均可插班上课  
 围棋联系电话: 13969083322

**棋院总部** 地址: 经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼  
**西部基地** 地址: 济南市中区刘长山路40号新东方商务宾馆院内(阳光100南边银座店往西500米);

咨询电话: 0531-86689112 官方网站: www.qiziw.com

● 全国首家新闻传媒集团创办棋院, 全国棋类培训首选品牌。  
 ● 培养有40多名全国青少年冠军和世界冠军, 四支甲级职业棋队, 30多名专业选手。  
 ● 拥有高水平教练团队: 国际象棋大师、国际象棋特级大师、国际象棋大师、国际象棋大师、国际象棋大师。  
 ● 为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸飞、赵雪、赵鑫鑫以及围棋国手周睿羊、谢科、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手。  
 ● 业余教练团队: 汪禄6段、汪禄5段、陶颖5段、时志勇5段、刘真5段、国际象棋著名教练师洪强、张家洲, 象棋大师侯召忠、张秀忠等。

## 预期年化收益率最高达4.85%

### 青岛银行济南分行行庆 专属理财产品发售在即

中秋、国庆节来临之际, 为回馈广大新老客户, 青岛银行于近期发行两款行庆专属保本浮动收益理财产品, 额度有限, 先到先得, 欲购从速。

募集期	起息日	期限	起购金额(万)	预期年化收益率
10.6-10.10	11日	43天	10	4.80%
10.8-10.11	12日	80天	10	4.85%

**温馨提示: 理财产品有风险, 投资需谨慎**

青岛银行济南分行营业网点:

- 高新区支行: 高新区新站大街200号银信大厦 0531-88801110
- 济南路支行: 天桥区济南路42号齐鲁鞋城品牌港 0531-81607107
- 分行营业部: 历下区历山路152号天美大厦 0531-81678302

## 秋色不平分 波司登 2012 秋羽绒时尚发布

2012年波司登推出的主题为“秋色不平分”的秋羽绒新品在各大城市持续热卖。本季新品突出“超轻薄、炫色彩、易搭配”的产品特点, 将都市白领向往自然, 追求“舒适、自由、随性”的生活理念诠释得淋漓尽致。

秋羽绒, 是波司登在2011年首先提出的秋季服装新概念, 它最大的特点是突出服饰的轻薄与舒适度。所以, 为了升级人们的舒适着装感受, 波司登对本季新品的每个细节都做了精细考究: 20D超薄羽绒面料; 轻薄, 手感柔滑, 组织细腻, 布面平整有光泽, 具有良好的防钻绒性。

90%高含绒量: “高纯度羽绒”, 更加轻薄飘逸, 比普通秋装更轻更柔, 但绝不损失保暖的基本功能。

3层锁绒技术: 特采用3层锁绒技术, 大大降低钻绒现象, 确保秋羽绒的高端品质。

除此之外, 为了突显本季秋羽绒的时尚感, 特推出活力彩虹色系和含蓄优雅的大地色, 可以满足不同年龄层的时尚需求。在款式上, 更是别出心裁, 采用了夸张的斗篷设计, 柔美的雪纺荷叶边, 华美的亮钻, 帅气的肩章, ……每一款都给你带来不同风格的时尚体验。

还等什么, 赶快来轻松体验吧, 美丽秋季需要你的一抹色彩!